EP3 : COMMUNICATION ET ORGANISATION

Guide de correction :

Question ] :

Un parcours mal balisé - un défilé mal orienté

La circulation automobile mal ou non réorientée

Des enfants perdus

Des enfants bousculés... blessés

Pas de sécurité (point secours)

Personnes malveillantes qui viennent perturber la féte

Question 2 :

Intitulé

Date - Horaire :

Partenaires associés & l'organisation du carnaval et réle de chacun
Lieu de départ/Lieu d'arrivé du carnaval

L'utilisation du plan sur la note est souhaitable
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orientation du défilé, la croix rouge)
Autres consignes (ex : les enfants portent des étiquettes nom, prénom, classe...)

Question 3 :

Questionner/écouter I'enfant

Etablir un diagnostic/dédramatiser

Rechercher une solution pertinente au probléme

Marquer les limites de sa compétence, faire appel aux services de la croix rouge

Prévenir et informer les personnes concernées
Contribuer au bon déroulement de la féte

Question 4 :

v Repérage de l'environnement social du quartier (utilisation du document joint)
v’ Bonne connaissance des partenaires

AN
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Position de chaque acteurs pendant le défilé (les instituteurs/enfants, les policiers municipaux/circulation et

v’ Explicitation de l'utilité d'un bilan (retour et reconnaissance du travail effectué par les partenaires,

anticipation et préparation de la prochaine manifestation)
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